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   L. Sahline                                                                            A.S :2009/2010                           

                                              Devoir à la maison N°1
Classes : 2sc               

Exercice N°1
Soit P(x) = x² + 5x – 1- 3
[image: image37.wmf] 

1/ Montrer que le discriminant de ce trinôme est 
[image: image2.wmf]D

= ( 3 + 2
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 )².

2/ Résoudre dans IR l’équation : x² + 5x - 1- 3
[image: image4.wmf]5

 = 0

3/ Etudier le signe du trinôme P(x).

4/ Factoriser P(x)

5/ Résoudre dans IR l’inéquation : P(x) >x + 1 - 
[image: image5.wmf]5


Exercice N°2 :
On donne 
[image: image6.wmf]32

A(x)x27etB(x)x9x36
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   où x est un réel

1/ Factoriser A(x) et B(x)

2/ Résoudre dans 
[image: image7.wmf]¡

 :

a) A(x)=B(x)

b) A(x) – B(x) > 0

c) Sans calcul, déterminer le signe de A(2008) – B(2008)

3/Soit
[image: image8.wmf]A(x)

P(x)

B(x)
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 a) Déterminer  
[image: image9.wmf]f

D

, l’ensemble de définition de P(x)

 b) Résoudre dans 
[image: image10.wmf]¡

 : 
[image: image11.wmf]P(x)0
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4/a) Résoudre dans 
[image: image12.wmf]¡

 : 
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B(x)0

=


    b) Factoriser 
[image: image14.wmf]2

B(x)

 ; puis résoudre : 
[image: image15.wmf]2
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Exercice N°3

Soit ABCD un rectangle de centre O et I le milieu de [AB]

1) Construire E et F les images respectives de D et C par la translation 
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t

uuur


2) Déterminer 
[image: image17.wmf]AO

t((AC))
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 et 
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t((BD))
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3) Soit J le milieu de [BC], montrer que 
[image: image19.wmf]AO
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4)  a) Construire 
[image: image20.wmf]AO
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 ;  b) Montrer que OEFG est un rectangle
Exercice N°4 :

Soit 
[image: image21.wmf]et'

zz

 deux cercle de même rayon R de centre respectives O et O’   avec OO’<2R

 Soit A et B les points d’intersections  de 
[image: image22.wmf]et'
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1/ Montrer que 
[image: image23.wmf]AOO'B

=
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2/a) La droite (AO) recoupe 
[image: image24.wmf]z

 en F ; Montrer que 
[image: image25.wmf]OFO'B

=

uuuruuuur


    b) Déduire 
[image: image26.wmf]OO'

t(F)
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3/a) Montrer que 
[image: image27.wmf]OO'
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    b) Déterminer 
[image: image28.wmf]OO'
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    c) La droite (FB) recoupe 
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 en E ; Montrer que 
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4/a) Construire 
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    b) Montrer que les points F, O’ et K sont alignés
Exercice N°5 :
I/ Soit ABCD un parallélogramme de centre O

    E le b.p.p ( A, 4) et (B , -1)  et F le point défini par 
[image: image32.wmf]BF4FC0

+=

uuruuurr

 

1/ Construire E et F et montrer que (EF)//(AC)

2/ Déterminer 
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3/ Soit G le b.p.p (A,4), (B, -2) et (C,4) 

a) Montrer que G est le b.p.p (O,4) et (B, -1)

b) Montrer que G = E*F  

c) En déduire une construction simple de G 

4/ Montrer que D est le barycentre des points B et G affectés  des coefficients que l’on déterminera 

5/a) Ecrire le vecteur 
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    b) En déduire les composantes du vecteur 
[image: image35.wmf]AGdanslabase(BA,BC)
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6/ Soit L le b.p.p (A,-2) et (G,3)

a) Déterminer les composantes du vecteur 
[image: image36.wmf]ALdanslabase(BA,BC)
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b) Déduire que B est le barycentre des points L et C affectés  des coefficients que l’on déterminera
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